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PA3PEJ B SBAALM R

1. Tpu cepujcki BezaHa OTIIOPHHKA NPUK/BYUEHA CY Ha HanoH o 4.3 V 1 Kpo3 mUX NpoTHde CTpyja
jaurre 0.3 A, Koauko u3HOCH OTAOP CBAKOr OTIOPHHUKA, ako je craxu Hapeanu 3a 3 O sehu on
npetxogror? (Munazw dusuvap Hocedna ceecka ,, 07 2001/2002). (20 noena)

2. Koauky KMHETHUKY €Heprujy u Komuky Op3uHy nobuje GHQKTpOH KOjH ce u3 muposawa yOp3a
NOTeHUM]aANHOM pasiukom [0 V? (20 noena}

3. IlpernoctaBumo a ocHOBa obnaxa uma oGJUK KBaApaTa ¥ a €@ OHa HalasW Ha BUCHHK A = 500 m.
. . ~8
Cwmarpaj ga je HaroH uamehy obnaka v zemibe U= 107 V 1t 1a Myma «lIpoHece» HaelleKTpucatse

q =20 (. Konuxa je ctpanuiia xsazapara? (20 nnoena)

4. Teno mace 2 kg ce xpelie 1Mo XOPH3OHTANHO) DONIO3M NOJ

nejetsom cune 1.41 N. Hahu vOp3awe Tena ako cwia zenyje nog F
yriaom 45° npema xopusourtand. Koeduunjent tpesa usmely tena 720
u nojnore uzHocu 0.01. (20 noena) s B

A

Otnopauk ce cactoju o4 1000 wamortaja nporoaHmKa uji je cneundmuan ormop 2-107 Qm.
Komuka he na 6yae rycTHHa ejieKTpUUuHe CTpyje Kajia Ha KpajeBuMa OTHOPHHUKA YCIOCTaBHMO HaroH
10 V., ako je npevHuk HamoTaja 3 cm? (20 noena)

otpebue kouctanTe: e = 1.6:10"°C, m=9.1 1.10° kg, £, =8.85- IO’IQCz/(NmZ)

Hanowmena: CBa peuiema JeTa/bHO 00jacHUTH!

3apartke npunpemunn: ap Maja Crojanosuh u np Cphan Pakuh
Peuenzenti: ap Cphan Paxuh u ap Maja Crojanosuh
[peacenniik komucuje: ap Hanesxna Hosakosuh

CeuMm TAKMHYIAPHMA KEJTHMO yoliellan pa,u!
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1.

YKynHu ortnop je R:%:ISQ(M),. [Ipema 3axTeBHMa 3ajaTKa YKYIIHU OTIOpP CE€ MOXKE

Hanucaty My o0iuKy: R=R +R +3Q+R +6Q=3R +9Q (6n), onakie je

R = R-9Q

=20 (7n),. Ilpema Tome R, =5Q (Zm)u R; =8 (2n).

Kunueruuka eHepruja Kojy CTHYE €NEKTPOH j€[HAKA je pajly KOjU U3BpLIE CHJE €NeKTPUYHOT
noma: E, =A4=eU=1.6-10""] (10n). 3a mane HanoOHe MOXEMO KOPUCTHTH KIACHUHY

2
$OpMYNy 3a KWUHETHUKY CHEPTH]Y: *n%—— =ell >v= 2eU ~1.87-10%m/s (10m).
m

~ . , S .
O0naxk 1 3emJ/ba NpeACTaB/bajy MJ104aCTH KOHJEH3aTOp Kanauurteta C :50—[ (5n), roe je S
1

NOBpUIMHA «ILJIOYE», Tj. S=a* (2n). Ca gpyre cTpawe, Kanauurer je: C:—qﬁ (5m).

VBpwitaBameM M3paza 3a MOBPIUMHY M W3jefHAJaBameM JeCHUX cTpaHa jaobujamo:

2
L, [
h U e U

o

(61). 3amenom GpojHuX BpeasocTy nobuja ce a = 3.36 km (2n).

Ha rteno, ocum cune F, genyje v cuna 3eMJbUHE TEXE mg,
cuia peakuuje nomnore N u cuna tpewa £, . Kako ce teno N}

Kpehe 1o XOpU3OHTANHO] MOJJIO3M, cuiy F Tpeba passoKuTH F l
Ha KOMTIOHEHTe F, (mapajienna ca noanorom) v F, (nopmansa E s
Ha momiory). 3a  kperawe Tella M0 [OAT03M  BaXKH F P 7 () )IFP

F F .
ma=F, -F = —\/—5— ;z(mg —TEJ (12n). Onarne ce pobuja mg

yOp3ame a = (pe+1)~ pumg =0.305 m/s*(8n).

'a
V2 m

I'yctuna crpyje je no nedhununuin: j = é = I = j§ (3n). Ilpema Omosom 3akony: / :% (3m).

Otnop xoMoOreHor NpPOBOAHMKA je: R:pﬁsz2rn (8m). HéKOH 3ameHe 1 cpehuBama

S A)

jgobuja ce: j= (4m). 3ameHoM OpoOjHMX BpEIHOCTH 3a FYCTHHY CTpYje ce nobuja:

PN2rrx
j=0.53 A/mm? (2n).




